NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE

333.9431.1
3ALLUNTA KAPTEPA U KNnN
ron . OBbEM | N
MAPKA  ©  MOAENb  \ pymveka ¢ gBUrATERs ¢ DKM mppgopa
: _ : | | MKMN + MEPEAHUNA
HAVAL Jolion 2021- 1.5 AKMMN MONHbI
Btynka 65 mm
LLlanba 14
Bont M14x80
LLanba 14
Brynka 20 mm
3awuTa Bont M14x80

BonTt M6x40

LLlanba 6 \1 Haknagka

Bont M8x20 /l *\/%
Lanba 8 Bont M6x40 Bont M8x20
LLlanba 6 LLlanba 8

Ey.

S NI

MHCTpYyKLMA NO yCTaHOBKE: CocTaB usgenus:

LWTaTHbIMK 6onTamu B No3uuusx ([1), 3a4HI00 YacTb 3aKpennuTb K 6anke npu
nomouum 6ontoe M8x20 c waibamu 8 B nosuumsx (I).
7. 3aTsiHYTb BCe pe3b00oBble COeANHEHNS.

1 1
1 1
1 1
1. CHATL WITATHBIE MblTbHMKY. HammeHoBaHue | Kon-Bo |MOMEHT 3aTaxKu
Ons Bcex komnnektauuu kpome Comfort: | |
2. BbIKpyTUTb LWITaTHble 60MTbI B NO3MLMAX (A) Ha HECKONbKO 060POTOB. Banka , 1wt
3. 3aBecTu 6anky noj WraTHele 60NTbl B N03MUMAX (A) 1 3aTAHYTb 6ONTbI. BonT M6x40 2wt ! 9.8 Hm
Onsa komnnektaummn Comfort: Bont M8x20 ' 5 Wt h 24 Hm
2. 3akpyTnTb 60nTbl M14x80 C wanbamm 14 yepes BTYNku 65 MM B noavumm (A) BonT M14x80 ! 2w ! 60 Hm
Ha 2-3 obopoTa. ) Brymika 20 MM ! 2w !
3. 3aBecTu kpenneHus 6anku Ha 6onTel B No3uumsix (A) Mexay BTYNKOW v BTvika 65 MM h 5 h
waibon, 3aTaHyTb 6ONThI. i y“6 6 ! wr. !
4. 3akpyTutb 60nTHl M8%20 C Wwanbamu 8 B no3uumm (Bb) Ha 2-3 oboporta. Lual:'()a 8 | 2 wr. |
5. YCTaHOBUTb 3aLLMTY: 3a[HIOK0 YacTb 3aBECTU Ha YCTaHOBMEHHble 6ONTbI B anoa ' 5w '
nosunumsix (b), cpeaHtoto YacTb 3akpenuTb 6ontammn M6x40 c warbamm 6 yepes WaiiGa 14 2wt
BTyrku 20 MM B noauuusix (B). 3awwmra N T}
6. YcTaHOBUTL HaknaaKy: NepeaHiolo YacTb 3aBecTu nog 6amnep n 3akpenutb Haknapka ! Twr
| |
1 1
1

Mpon3BoaAnUTENb BpaBe BHOCUTb M3MEHEHMUSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMTbI.
TexHnyeckas noaaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43



semenova.y
Прямоугольник


NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE

3ALLUTA TOMNJIMBHOIO BAKA 333.9429.1
i i roa | OBBEM | TN
MAPKA — +  MOAENb | gunveka ¢ gBWrATERS ¢ MOKAN b mppeona
HAVAL ! Jolion ! 2022- ! 15 ! BCE . TMOJHbIA
KpoHwTenH 3 7
KpoHLUTElNH 2 M P KpoHuwTeiH 5 Marka
[anka

3aknagHas M8 KpoHwTenH 4

Kpomi Bont M8x16

Wanta 8 BonT M8x16

LLlanba 8

OKpaH neBbIi

Bont M8x16 KpoHLTenH 7

Llanba 8 "
Bont M8x16 OKpaH npasbIn
LLlanca 8

3aknagHasa M8

KpoHLwTenH 6

Bont M8x16
LLlan6a 8

B G ES T

=] o8

o

g V= Ao { w00 g T3
MHCTpYyKLMA NO yCTaHOBKE: CocTaB usgenus:
1. Mi3Bneyb 3arnyLiku 1 yCTaHOBUTb rankun 3aknagHsle M8 HanmeHosatue
B OTBEPCTUS B NO3MUMAX (A). Bont M8x16
2. BbIKpyTUTb LWTaTHblE 60NThl B No3numsax (b) Ha Heckonbko 060pOTOB. laiika 3aknanHas M8
4. YCTaHOBUTL KPOHLUTEMHLI: B nos3uuusx (A) 3aKkpenuTs K rakam KpoHLuteriH 1

KpoHLwiTenH 2
KpoHwTenH 3
KpoHwtenH 4

3aknagHbiM M8, npu nomowwm 6ontoB M8x16 ¢ warbamm 8.
B nosuumsx (b) 3aBeCcTu KpOHLWITENHbI NOA WTaTHble 6onThl.

5. YcTaHOBUTb 3aLLUTY: 3aKPENUTL K KPOHLWITENHAM B no3unumsax (B) KpoHLuTeiit 5
6ontamun M8x16 ¢ wanbamn 8. KpOHLLUTENH 6

6. 3aTaHyTb Bce pe3bboBble COeAUHEHNS C HEOOXOAMMBIM YCUITUEM. KpoHwTenH 7
Wcnonb3oBaHue NHEBMOMHCTPYMEHTA 3anpeLLeHo. Lan6a 8

OkpaH neBbin
OkpaH npaBbIn

Kon-Bo

11 wr.
3w
1wt
1wt
1wt
1wt
1wt
1wt
1wt
11 wr
1w
1 Wwr

MoMeHT 3aTskKu
24 Hm

Mpon3BoaAnUTENb BpaBe BHOCUTb M3MEHEHMUSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMTbI.
TexHnyeckas noaaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43



semenova.y
Прямоугольник


NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE

3ALLUWTA PEAYKTOPA 333.9430.1
roa | OBBEM | TN
MAPKA  ©  MOAENb  \ pymveka ¢ gBUrATERs ¢ DKM mppgopa
HAVAL ! Jolion ! 2022- ! 15 ! BCE . TMOJHbIA
KpoHiuteinH Maika
faiika = MpaBbIit saknagHas M8 .
3aknagHas M8 A KpoHwuTeitH
nepegHui
KpoHLwTenH
Brynka nesbIn
20 BUHT M8x20
Brynka Lllanba 8
BuHT M8x20 20 mm \.
Lanta 8
Bont M8x16
LLlanba 8
yBennyeHHada

BonTt M8x40
LLlan6a 8
yBenumyeHHas

p—

T —

MHCTpYyKLMA NO yCTaHOBKE: CocTaB usgenus:

" 0 ™S

1. OTKPYTUTb LUTATHBIN GONT B MO3ULMN (A) HA HECKOMBKO 0GOPOTOB. HammeHoBaHve
2. YCTaHOBWTb NEPeaHNI KPOHLUTENH NoA WTaTHbIN 60nT B no3uuum (A). BonT M8x16
3. OTKpyTUTb WTaTHble 6oNnTbl B no3unuusx (b). Bont M8x40
4. YCTaHOBUTb NpaBblil U NEBbIN KPOHLUTENHbI: 3aKPenuTb LUTaTHLIMK BuHT M8x20

6ontamu B no3uumsix (B). YctaHoBUTH raku 3aknagHsle M8 B
noauuusix (B), 3aakpytutb BUHTEI M8x20 ¢ waribamu 8 B raiiku
3aknagHble M8 B no3uumsax (B). 3ataHyTb pe3bboBble coeanHeHns B
nosuumsx (b n B) c Heobxoammeim ycunuem.

5. YctaHoBWTb 3awwuTy: 3akpenutb 6ontamu M8x40 ¢ yBenuyeHHbIMU
warnbamu 8, yepes BTynku 20 MM, B noaunumsix (IM). 3akpenuTb
6ontom M8x16 c yBenunyeHHow wainbow 8 B nosuumn ([).

6. 3aTsaHyTb BCe pe3bboBbie COeANHEHUS C HEOOXOANMBIM YCUNUEM.
Mcnonb3oBaHne NHEBMOVHCTPYMEHTA 3anpeLLyeHo.

Brynka 20 mm

[alika 3aknagHas M8
SawuTa

KpoHLuTenH nesbin
KpoHLUTENH nepeaHuii
KpoHLUTEenH npaBbiii
Larba 8

LLlanba 8 yBenuyeHHas

Kon-Bo

1 Wwr
3wt
2 Wr.
3w
2 Wr.
1wt
1wt
1wt
1wt
2 Wr.
4 wT.

Mpon3BoaAnUTENb BpaBe BHOCUTb M3MEHEHMUSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMTbI.
TexHnyeckas noaaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43



semenova.y
Прямоугольник


	333.9429.1_21_lg
	Страница 1
	Страница 2

	333.9430.1_21_lg
	Страница 1
	Страница 2

	333.9431.1_21_lg
	Страница 1
	Страница 2


